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kedves elvtársnők, elvtársak!

nemzetközi munkásünnepünk előestéjén a magyar szocia­
lista munkáspárt központi bizottsága, a magyar népköztársaság 
kormánya és a szak szervezetek országos tanácsa nevében tisz­
telettel kösz öntöm dolgozó népünket, köszöntöm a gyárak, válla­
latok, üzemek, bányák, földek, hivatalok, intézmények és ku­
tatóintézetek dolgozóit, az alkotó értelmiséget, köszöntőm a 
szocialista épitőmunkában szorgalmasan, eredményesen dolgozó 
népünket.

/ folyt. köv./

bb 1. herczeg károly ünnepi köszöntője

1977. április 30.t pr/tm-ju -ez

a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk herczeg károly­
iak, a szót főtitkárhelyettesének május 1-ét köszöntő ünnepi be­
szédét. a beszéd április 30-án, szombaton 17.50 órakor hang­
zik el a kossuth rádióban, 18.35-kor pedig a televízióban, em­
bargó: az első elhangzásig.
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1 1o folyto/-jubb 1„ / herczeg

tisztelt dolgozótársaim!

május elseje 1889 óta a munkásosztály nemzetközi össze­
fogásának jelképe, az öntudatos, szervezett dolgozók mindenütt 
a világon megünneplik ezt a napot, az ünnep mostani tartalmát 
korunk valósága, a májusi eszme egyre teljesebb kibontakozása 
adja. ezt tanúsítja a proletár internacionalizmus gondolatá­
nak virágzása, anyagi erővé válása, növekvő szerepe a nemzetkö­
zi munkásosztály, a világ haladó erőinek történelmi harcában.

legyőzhetetlen erővé vált és erőteljesen fejlődik a szoci­
alista világrendszer, amelynek országaiban a hatalom birtokosa 
a munkásosztály, ahol az internacionalizmus vörös zászlaja 
és a nemzeti lobogó együtt köszönti az ünnepet, a közös célok 
és érdekek, az egyenjogúság, az egymás kölcsönös tiszteletben 
tartása, a baráti segítség és a sokoldalú, gyümölcsöző 
együttműködés jellemzi a szocialista országok kapcsolatát, né­
pünk számára immár több mint három évtizedes tapasztalat, kéz­
zelfogható igazság, hogy felemelkedésünk, erőnk, biztonságunk 
legfőbb záloga saját munkánk, valamint barátságunk, együttmű­
ködésünk a szocialista világrendszer népeivel.

üdvözöletünket küldjük a szocialista országok dolgozóinak 
külön tiszta szívvel köszöntjük a szovjet munkásosztályt, 
a szovjetunió népét. őszintén kívánjuk, hogy a nagy októberi 
szocialista forradalom 60. évfordulójára kimagasló munkasike­
reket érjenek el a kommunizmus építésében, üdvözöljük az im­
perializmus, a kizsákmányolás ellen küzdő osztálytestvéreinket, 
a világ összes haladó erőit.

a világ haladó erői, a felszabadulásukért küzdő népek, az 
imperializmus, az ujgyarmatosítás és a fajüldözés, valamint a 
fasizmus minden formája ellen elszánt küzdelmet folytató milli­
ók bizton számíthatnak a szocialista világrendszer cselekvő 
szolidaritására és támogatására.

hazánkban erős, szilárd a munkáshatalom, népünk sajátjá­
nak tudja, érzi azokat a sikereket,, eredményeket, amelyeket 
szorgalmas, fegyelmezett munkával elértünk, annak tudatában 
élünk és dolgozunk, hogy javainkat önmagunk számára gyarapít­
juk. a szocializmus szabad teret biztosit minden becsületes 
dolgozó, alkotni vágyó állampolgár érvényesüléséhez, mert a mi 
társadalmunk a munka társadalma, amelyben szabadon, biztonság­
ban élünk és dolgozunk, az emberi megbecsülés fontos mércéje 
nálunk: a tisztességben elvégzett munka, mert ez a forrása ha­
zánk, népünk anyagi és szellemi gyarapodásának, az egyén boldo­
gulásának.
/ folyt, köv

2. folyt,/-jubb 1. / herczeg

a szocialista életmód gazdagodása természetesen nem kizá­
rólag anyagi javakra korlátozódik, a művelődés széleskörű 
lehetőségei, a növekvő szocialista demokrácia, a közösség 
ügyeinek intézésében járatos és a közéleti felelősséget tu­
datosan vállaló emberek számának növekedése szintén a szo­
cializmus legsajátosabb vonásai közé tartozik.

i

FIS

a kialakult és egyre erőteljesebbé váló szocialista népi, 
nemzeti egység erejét mutatja: tíz és százezrek - munkások, pa­
rasztok, értelmiségiek aktivan vesznek részt a kis és nagy­
közösségek ügyeinek intézésében, vezetésében, az ország dolga­
iban . a közösségi és az egyéni boldogulás ilyen harmóniájának 
megteremtésére csak a szocialista társadalom képes, csak ez a 
rend képes a személyes szabadság oly széleskörű kibontakozta­
tására, amelyben az ernbar- valóban szabad, félelem nélkül, biz­
tonságban él! LÍf-.

s
Ő lm-' Ő\'

a műszaki, technikai, tudományos forradalom korát éljük, 
amelyben összezsugorodnak a földi távolságok, s ami a szomszéd- 
ban történik, az minket is érint, nem függetleníthetjük ma- 
gunkat a világgazdaságban végbemenő folyamatoktól. a természet 
erőit sem gyüztük Le. önmagunkban sem lettünk még teljesen úrrá 
a korábbi társadalmi rendből adódó emberi gyengéinken, a kö­
zösségi érzés és cselekedet nem minden esetben kerekedik fe­
lül az egyéni érdekeken, a kisebb csoportok tettei blykor nincse­
nek összhangban a társadalom nagy, általános célkitűzéseivel, 
itt - ott még több, mint kellene: az értetlenség, önzés és fe­
gyelmezetlenség. ez károkat okoz a társadalomnak és természetesen 
az egyénnek is.

lm

mí'<, ;* -•< * 7
ÜK

K.:

a mi társadalmunkban a munka az értékmérő c ahhoz, hogy el- 
képzeléselnk, vágyaink, céljaink - társadalmi és családi mére- 
tekben - valóra váljanak, még szorgalmasabban, tudatosabban 
fegyelemmel, képességeinket jobban latbavetve kell dolgoznunk, 
ugyanakkor biztosítanunk kell, hogy a becsületes, odaadó 
kának, a tisztességes kötelességtel jesitésnek Legyen még egy- 
értelmübb a társadalmi,_ erkölcsi és anyagi elismerése, nálunk 
ehhez megvannak a feltételek.

mun-

is / folyt, köv./
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3. folyt./-juvbb 1. / herczeg

világos és reális célunk, programunk van, amelyet a párt 
. kongresszusa határozott meg: célul tűztök ki a fejlett 

szocialista társadalom felépítését„

4. folyt./-jubb 1. / herczegI
i'Wm

a kapitalista társadalmi rendszer elhúzódó belső bajai, 
a létbizonytalanság, a nyomasztó munkanélküliség fokczza a 
terheket és kiábrándulást szül. ez növeli a monopóliumok el­
leni harcot az elnyomottakban, a munkásokban és a tőkés tár­
sadalmak más haladó rétegeiben .

x i
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népgazdaságunk reális tervekkel rendelkezik, amelyet 
népünk cselekvő ereje és tisztességes, odaadó munkája vált 
valóra évről-évre, napról-napra. gazdasági fejlődésünk ered­
ményeit nem utolsósorban a szocialista együttműködés révén, 
a baráti országoktól kapott kölcsönös támogatás hitelesíti, 
az idei népgazdasági terv megvalósítása különösen nagyjelentő­
ségű. a magyar munkásosztály és dolgozó népünk tettrekészsé- 
gére, szorgalmas munkájára építve képesek vagyunk idei gazda­
sági feladatainkat jót elvégezni, ennek Legnagyobb tanúbizony­
sága a szocialista brigád vezetők v. országos tanácskozásán is 
kialakult egyértelmű vélemény és állásfoglalás, az a kezdeménye­
zés, amely az elmúlt hétekben a nagy októberi szocialista forra­
dalom 60. évfordulójára tiszteletére kibontakozott munkaver­
senyben öltött testet: munkások, parasztok, értelmiségiek tíz 
és százezrei dolgoznak terveink gyakorlati megvalósulásáért.

tisztel'rt elvtársnők, elvtársak!
v__^

nagyszerű, nemes céljainkat csak akkor tudjuk megvalósí­
tani, ha béke van a világon, ha biztosítottak a munka külső 
feltételei is. az elmúlt esztendőkben a szocializmus, az 
internacionalizmus erőinek térnyerésével kedvező változások 
jöttek Létre a nemzetközi életben, a békés egymás mellett élés 
lenini elve mindinkább tért hódit az országok, nemzetek kapcso­
latában o az enyhülés folyamata - bár nem töretlenül -, napró L- 
napra erősebb és egyre inkább visszafordíthatatlanná válik, az 
a békeprogram, amelyet a szovjetunió kommunista pártjának xxv. 
kongresszusa megerősített és továbbfej lesztett, a helsinki ta­
nácskozás ré én egyre in ább az európai országok, s a világ 
más-más társ dalmi körűim nyék között élő népei számára is a 
békés egymás mellett élés normája Lesz. a hidegháborúra törek­
vő erők mégoly nagy erőfeszítése sem tud változtatni az embe­
riség alapvető vágyán, azon történelmi folyamaton; hogy az 
ember munkára, életre és boldogságra született.

mind nagyobb a szocializmus vonzereje, erősödik a társadal­
mi változások igénye a kapitalista országok Lakosságában, ezt 
a körülményt a tőkés rendszer szószólói, propagandistái semmi­
féle figyelemelterelő manőverrel, mesterkedéssel megváltoztat­
ni nem tudják.

aeszme
a% és

annak, 
süljön.

?
0

.y.

kedves elvtársnők, elvtársak!

őszinte tisztelettel köszöntöm dolgozó népünket május else­
jének előestéjén, erőt és jó egészséget kívánok, sikereket 
a munkában, boldogságot a családi életben és egyéni sorsukban, 
/mti/
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budapesti szabadtéri színpadok nyári program- 1. folyt./-jubb 2, / elkészült a1 bb 2o elkészült a
ja a magyar állami népi együttes jullus 18-án és 28-án, vala­

mint augusztus 3-án ropja majd az ecseri lakodalmast, a mar ha­
gyományos gálaestet ezúttal magyar művészek fellépésével, a máv 
szimfonikusok közreműködésével, az operairodalom legszebb rész­
leteiből rendezik augusztus 15-én,

km/fe-ju pr -ez '977. április 29.

tartanak.83 virtuóz férfitáncok, méltóságteljes női táncok szerepel­
nek a szovjetunió állami akadémiai grúz népi táncegyüttesének 
programjában, gruzia gazdag tánchagyományaival, ismerkedhetnek 
meg a nézők, s gyönyörködhetnek majd a grúz népi dallamok gaz­
dagságában is, az augusztus 18-án, 19-%én és 21-é vend ég szerep­
lő együttes jelmezeit a lenin-dijas szliko virsz Ladze tervezte, 
a tbilisziben, 1945-ben alakult együttes vezetői nino ramisvili 
és iliko szuhísvili.

i Mm
«i

i

ííüIIbE
20-án, 25-én és 30-án is műsorra tűzik.jÜgtaBl
wam
hét majd a közönség „

M
távoli egzotikus tájakról érkeznek az idén is a budai 

parkszínpadra vendégművészek, a bayanihan népi táncegyüttes 
- a fülöp-sziget ékről - julius 7-től 12-ig Lép fel. nevük tag..;- 
Log nyelven kölcsönös segítséget, közösen végzett munkát és jó­
szomszédságot jelent, az 50 táncost, énekest és zenészt fog­
lalkoztató együttes 1976 szeptemberében indult el jelenlegi 
vendégszerep vés sorozatára, négy földrész meglátogatása után 
a maratoni körút 1977 augusztusában cannesben ér majd véget.

julius 15-tőL 19-ig kolumbiai táncegyüttes vendégjátékára 
válthatnak jegyet a nézők, műsoruk választ ad arra is, hogyan 
alakult ki a sajátos kolumbiai folklór.

mm

1% 1az 1962-ben alakult világhírű kubai állami népi együttes 
julius 31-től augusztus 4-ig vendégszerepei a budai parkszín­
padon . műsorjukban az afrikai hagyományokig nyúlnak vissza; 
megelevenednek az ősök istenei, titokzatos afrikai szertartá- 

, de Ízelítőt kap a néző a mai kubai életre jellemző ritmu­
sokból, ünnepekből, karneváli forgatagból is. az együttes mű­
vészeti vezetője rogelio martinez furé. a nemzetközi szakszer­
vezeti néptánc fesztivál külföldi együtteseinek gálaműsorát 
rendezik meg julius 27-din ,, népek táncai,, címmel, a műsor­
ban belgíum, bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, a német 
demokratikus köztársaság, portugállá, románia, az üzbég szocia­
lista szovjet köztársaság együtteseinek vendégjátékára kerül 
sor.
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1 » foLyt./-jubb 3. / zászlódisz

az ünnepet köszöntve esténként ismét felragyog majd buda- 
pest disz kivilágítása: nagy fényerejü reflektorokkal világít­
ják meg a központi épületeket, műemlékeket, a gellérthegyi fel- 
szabadulási emlékművet, a tanácsköztársaság bronzkatonáját és 
a felvonulási téri len in-szobrot„ hagyomány már a május elsejei 
zászlófelvonás is: az évforduló előestéjén ünnepi külsőségek kö­
zött katonai tiszteletadással vonják föl az állami zászlót 
az országház előtti kosá/ch Lajos téren, a magyar népköztársaság 
nemzeti lobogóját és a munkásmozgalom vörös zászlaját pedig a 
gellérthegyen„ vasárnap reggel sok helyütt zenés ébresztő tesz, 
majd az elmúlt évekhez hasonlóan megkezdődik a hagyományos 
,, csúcsforgalom,,: a főváros különböző kerületeiből elindul 
a felvonulási térre az ünnepi seregszemle negyedmillió részve­
vője, a több mint kétórásra tervezett menet élén ezúttal is a 
párt, a kormány, a tömegszervezetek és a kerületek vezetői 
haladnak, mögöttük a kiváló címmel kitüntetett vállalati, üze­
mi kollektívák, brigádok, azoknak a budapestieknek, akiknek nem 
jut hely a teret övező tribünökön, a televízió közvetíti a le­
bilincselő látványt,

az ünnepen sok Látnivaló, szórakozási lehetőség várja a 
budapestieket valamennyi városrészben, a parkokban, szabadté­
ri színpadokon, a délelőtt - a népligettő'Pl a hűvös völgyig, 
a városligettől a margitszigetig - mindenütt a gyermekeké, 
nekik szánt műsorok peregnek majd az állami bábszínház elő­
adásában, a majálisközpontok 40 gyermekműsorral, 20 szóra­
koztató összeállítással, 15 hangversennyel, 21 folklóp-elő,- 
adással s tucatnyi beat-koncerttel várják a fővárosiakat, a 
városligetben felállított szabadtéri színpadon a kisz közpon­
ti művészegyüttesének ének- és tánckara ad műsort, a körszin- 
ház épületében a színház- és filmművészeti főiskola hallgatói 
Lépnek pódiumra, a hajógyári szigeten, a május 9. Parkban 15 
budapesti nagyüzem dolgozói majálisodnak, az asztalos jános if­
júsági parkban az érdi bukovinai székely népdalkör és a mák­
virág együttes előadása Ígérkezik nézőcsalogatónak, a x. kerü­
leti szovjet-magyar barátság parkba a hazánkban élő külföldi 
diákokat hívták vendégül . a majálisok hagyományos szín­
helyén, a tabánban fellép a hvdsz bihari táncegyüttese, a ha­

tász bástyán az i„ István gimnázium szimfonikus zenekara koncer­
tezik, a hűvösvölgyi szabadidő-központban cselgáncsbemutatót 
Ígérnek, az ady-szobornál a pénzügyőrség fuvószenekara ad tér­
zenét .

/ folyt. köv./

2. folyt./-ju
bb 2. / elkészült 3. a * *
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1

bb 3. zászlódisz, ünnepi kivilágítás, majálisok, sportprogra­
mok - negyedmillió relvonuló

1977. április 30.

pére készül.

/ folyt, köv./
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bb 40 / több mint

bolti élelmiszerekre és élvezeti cikkekre 1.2 százalék- 
kal többet, 17.6 milliárd forintot költött a Lakosság, ezen be­
lül a hús- és húskészítmények forgalma a múlt évinek csak 94.1 
százalékát tette ki, s mérsékeltebb volt az az 1 975 évinél is. 
márciusban tőkehúsból egyes területeken még a tervezett kereteket 
sem használták fel, igaz, ebben közrejátszott, hogy sem a hús 
választéka, sem a minősége nem egyezett a keresettel, a huské- 
szltményeken és a füstölt árukon kívül hosszú idő óta először 
kielégítő voltba szárazáru kínálat is. összességében az első 
negyedévben ugyancsak csökkent a kávéforgalom, amely 3.5 száza- 
lékkai volt alacsonyabb a tavalyinál, márciusban azonban már 
meghaladta a múlt évi szintet.

1. folyt./-j u2. folyt./-jubb 3. / zászlódisz

a Csajkovszkij-parkban az uttörőolimpia kerületi döntőire vár­
nak szurkolókat, a gellérthegyi jubileumi park műsorában fel­
lép, a moszkvai Lomonoszov-egyetem művészegyüttese, s egész na­
piig/ majálisra csalogat a xxii. kerületiek kamaraerdői programja.' 
néhány csemege a sportkedvelőknek: mesterfokú tornász egyéni 
bajnokság a népstadion tornacsarnokában, országos felnőtt vívó­
ba jnokság a sportcsarnokban, háztömb körüli kerékpárverseny 
a wekerle-telepen. /mti/81mm
bb 4. több mint 56,5 milliárd forintos fogyasztási cikk-forgalom 
az első negyedévben - belkereskedelmi áruforgalmi jelentés o. bzuuiauísia KeresKeosiemben - a magas készletek ellené 

re - mérsékelt volt a zölgpgyümölcs kereslet, burgonyából tiz 
százalékkal, zöldségből 0.6 százalékkal, gyümölcsből csaknem 
20 százalékkal adtak el kevesebbet, mint a múlt év első negye­
dében. márciusban a téli tárdásu árukból szintén kisebb for­
galmat bonyolítottak Le. a primőráruk kínálata - a paprika és 
a paradicsom kivételével - Lényegesen jobb volt, mint a múlt 
év azonos hónapjában, emelkedett a szabadpiaci felhozatal is. 
amely kedvezően hatott az árakra; a burgonya, a zöldség 
a gyümölcs együttes átlagára 13 százalékkal - ezen belül a zöldség 21 
- volt alacsonyabb, a szabadpiaci burgonya ára viszont 32 szá­
zalékkal emelkedett . a tárolt késztetek március végén is meg- 
haladták a tavalyi szintet, burgonyából 46.7 százalékkal, al- 
mából 97.5 százalékkal több állt rendelkezésre.

1977. április 30.i kf/tm-ju sl -ez

a kiskereskedelmi forgalom az első negyedévben 12,3 száza­
lékkal, - ezen belül márciusban 16,8 százalékkal - övekedett 
a múlt év azonos időszakához képest, három hónap al tt több 
mint 56,5 milliárd forintot költött élelmiszerekre, vendéglátás­
ra, ruházati és vegyes iparcikkekre a lakosság - közölte a bel­
kereskedelmi minisztérium most megjelent áruforgalmi jelente-

8 :rW I
%

és<V-»

‘ :-v • ,
se.

a minisztérium értékelése szerint az első három hónapban
kiskereskedelmi forgalomhoza korábbi időszakhoz képest magasa 

hozzájárult a lakosság pénzbevételek növekedése. az^ áprilisi 
bérkifizetések előrehozása, a koratavaszi kedvező időjárás, a 
kiegyensúlyozott áruellátás, s a viszonylag nagyobb arányú 
impoTrt-beérkezés nyomán kialakult jobb, választékosabb kí­
nálat. az első három hónapban különösen a vegyes iparcikkforga­
lom növekedett a javuló kínálat, részben a kigróan magas szemely- 
gépkoesi, értékesítés eredményeként, az első negyedévben például 
32.200 gépkocsit adtak el, 7800-al többet, mnt a múlt év azonos 
időszakában, a kereskedelem készletei - a nagyobb forgalom elle­
nére - a tavalyihoz képest három milliárd forinttal növekedtek, 
amely alapot ad a tavaszi forgalom zavartalanabb lebonyolításához.

részletesen foglalkozik az áruforgalmi jelentés a márci­
usi ruházati és vegyes iparcikk-kereskedelem eredményeivel, a 
ruházati forgalom 14.8 százalékkal emelkedett a múlt év azo- 
nos hónapjához képest, az általában jónak értékelt ellátáson 
belül méteráruból voltak választéki hiányok, nem tudták ki­
elégíteni az import-farmerekből, műbőr- és bőrkabátokból, női 
tavaszi kosztümökből az igényeket, javult viszont az 
ellátás alsóruházati cikkekből, férfi és fiuingekből , megszűnt 
a férfi pizsama-hiány, a vegyes iparcikk-forgalom a múlt év azo­
nos hónapjához képest 21.2 százalékkal növekedett, e termékcso­
portban a vasáruk kínálatát általában kielégítőnek tartották 
de nem volt elegendő mezőgazdasági szerszám, javult a műszaki

az üveg- és porcelánáruellátás, több fürdőkád, edény, evő­
eszköz került forgalomba.

IB3í88 cikk
/ folyt, köv./17: '•■'■’8 <db százalékkal,a gyümölcs 9 száza- 

lékkalC2 10
/ folyt, köv./
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bb 6. egy hónap múlva gépkocsi-nyereménybetétkönyv 
sorsolás

1977. április 30.

az országos takarékpénztár május 30-án és 31-án budapes- 
ten rendezi meg a gépkocsi-nyerem én ybet ét könyvek idei máso­
dik, sorrendben hatvannegyedik sorsolását, a fővárosban vál 
tott gépkocsi-nyeremény bet étkönyveket május 30-án, a vidéke 
váltottakat május 31-én sorsoljak, a kétnapos húzáson 840 
személyautót sorsolnak ki./mti/

i kf s sl bh -ez

bb 7. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 1290 nyereménnyel 

1 kf gk sl bh -ez 1977. április 30.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság május 2-án, hét­
főn rendezi a Lottó áprilisi jutalomsorsolását a népstadion 
sajtótermében, a húzáson a 17. játékhét szelvényei között össze­
sen 1290 tárgynyereményt sorsolnak ki. főnyeremények: két 
Zsiguli személygépkocsi, nagy nyereményként 90 darab 50 ezer 
forintos vásárlási utalványt is kisorsolnak.

az igazgatóság összeállította a májusi lottósorsolási 
menetrendet, amely szerint május 6-án szécsényben, 13-án 
poroszlón, 20-án mágocson, 27-én pedig len in varosban húzzák 
a Lottó esedékes heti nyerőszámait,/mti/

bb 8. rendelkezés a szak kök zépiskolák és a vállalatok 
egyUttmüködéséről

i dg tr pr bh -ez 1977. április 30.

a középfokú képzési célú szakközépiskolák, valamint a 
vállalatok, szövetkezetek, intézmények együttműködéséről 
jelent meg a magyaxr közlöny Legújabb - 34.- számában az 
oktatási és a pénzügyminiszter együttes rendelete, a tava­
lyi minisztertanácsi határozat végrehajtásaként, a rendelet 
kidolgozásánál figyelembe vették az együttműködés már meg­
levő Legjobb formált.

/folyt. köv.

7.40 bh
13 -

fk

ifi 2. folyt./-jubb 4. / több mint

|g2Eí;IÉ5iEliSII|l|Fmérsékelt volt a kereslet, a vállalatok és a szovetKezeLek 
készletei a kívánatosnál magasabbak.

m ■ • •
•. V

márciusban tüzelőből a múlt évinél 20-30 százalékkal 
kevesebb fogyott, s a készletek Lényegesen meghaladják a ta-

kielégítő, az építő anvagk eszletek jóval nagyobbak az egy evvel 
ezelőttinél, /mtl/

í

bb 5. albérletet ígért a csaló - két és félévi szabadságvesz- 

tés

1977. április 29.1 bc/tm-ju pr -ez

a börtönből szabadulva alkalmi munkát is csak ritkán 
végzett, viszont gyakran járt szórakozni Lágler béla 31 eves

tett szert pénzre, hogy a nyugati pályaudvarra^ levő hirae 
tőtáblánál albérletet keresőkkel ismerkedett meg. s tüluk 
- olykor több hónapra előre ™ előlegeket vett >el. azt hazud- 
ta, hooy főbérletl Lakással rendelkezik,rövidesen házassá- 
qot köt. s Leendő feleségének lakasába költözik, ezert a 
bútorokat is az albérlők által használt Lakrészben nagyja.

tát, s kilátásba helyezte, hogy a bérleti időtartam később ^ 
meghosszabbít ható® 12 embert csapott be iAjy módon, s tíz eset­
ben sajátkezőleo irt szerződést készített es adott al a benne 

a beköltözés dátumaként általában a megállapodás

FI//'

II megbízóknak, , .......... .
aláírásától számított két heti időtartamot jelölt meg.

a fővárosi bíróság Lágler bétát - a többi közölt figye-. 
Lembe véve? hooy speciális visszaeső - két és félévi szabadság­
vesztésre ítélte, s több mint tízezer forint kártérítésre 
kötelezte, /mti/
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gyorsmérleg játékfilmjeink hazai fogadtatásáról 

1 mir mm pr bh -ez

bb 9.

1977. április 30.

a kulturális minisztérium filmfőigazgatóságának gyors­
mérlege szerint tovább javult játékfilmjeink hazai közönség­
fogadtatása. a mozik műsorán szereplő magyar,filmeket az 
idén, az első negyedévben 200 ezerrel többennézték meg, min 
az elmúlt év hasonló időszakában, a ,,herkulesfürdői emlék, 
cimü filmre, Sándor pál alkotására például a január 5.-1 
bemutató óta 400 ezren váltottak jegyet, cannesi versenyfil­
münket, szabó István budapesti mesék cimü alkotását - amely 
a május 12-én kezdődő nagy nemzetközi fesztiválon képviseli 
majd színeinket - a bemutató óta eltelt alig több mint egy 
hónap alatt csaknem 140 ezren látták, az idén bemutatott újabb 
magyar filmek között azonban a ,,néző csúcsot,, várkonyi Zoltán 

fekete gyémántok,, cimü jókai regényből készített filmje 
tartja, amelyet - február 17-1 bemutatója óta - már 
1 millió 300 ezren néztek meg. hasonló közönségsikert 
Ígér dargay attila egész estét betöltő rajz játékfilmje, a 
ludas matyi is: ez utóbbit az április 7-i bemutató óta 
360 ezren Látták a vidéki és a fővárosi filmszínházakban 
/mtl/

>»

8.00 bh

2. folyt./ bhbb 8. rendelkezés

a tantervben meghatározott gyakorlaton végzett munká­
ért a tanulók díjazást kapnak; az elsősök havi 300-500, 
a másodikosok 400-600, a harmadik- és negyedikesek 500- 
700 forintot, ezt az összeget az iskola és a vállalat a 
tanuló eredményétől, munkateljesítményétől függően differen­
ciáltan állapítja meg. indokolt esetben a felsősök teljesítmény­
bérben is foglalk ztathatók, ehhez azonban az iskola igazgató­
jának a hozzajáru ása szükséges.

az együttes rendelet részletesen intézkedik a tanulók 
munkavédelmi felkészítéséről, a munkavédelmi oktatás ismeret- 
anyagáról be kell számolniok és az előírások betartását ál­
landóan ellenőrizni kell. a rendelkezés a szakközépiskolai 
tanulók hatékonyabb gyakorlati felkészítését szolgálja, amely 
egyformán érdeke mind a tanulóknak, mind a vállalatoknak, a 
tanulók túlnyomó többsége ugyanis tanulmányai befejezése 
után szakirányú képzésének megfelelően helyezkedik el. a vál­
lalatok hatékony közreműködése tehát gyakorlati képzésük­
ben egyben része Lehet a tervszerű munkaerő-utánpótlásnak is. 
>ti/

rv:v
.. **

sv? :
7%. ' ■ • ---‘ffi ;; ,

_____________ :

1. folyt./ bhbb 8. /rendelkezés • # •

az általános és az egységes elveken alapuló együttműködés­
nek biztosítania kell a gyakorlati képzés tantervi követel­
ményeinek teljesítését, a tanulók felkészítését a szakmai, 
hozzáértő munkára, a megállapodást követően az iskola és a 
vállalat évente közösen készít feladat és intézkedési tervet, 
amelyben részletesen meghatározzák egyebek között a tanulók 
díjazását, a kedvezményeket, a juttatásokat is. mind az is­
kolának, mind a vállalatnak arra kell törekednie, hogy mun­
káltató, begyakorló és az ismeretek alkalmazását biztosító 
gyakorlatokat szervezzenek, az együttműködés formáiban és mód­
jaiban a kölcsönös érdekeltség mellett elsődlegesen a népgaz­
daság szakemberszükségletének mind teljesebb kielégítését kell 
szem előtt tartani, a tanulók gyakorlati oktatását az 1., 
ii. osztályban az iskolai szakmai gyakorlóhelyen, a Ili., 
iv. osztályban pedig vagy a vállalati, vagy az iskolai szakmai 
gyakorlóhelyen leli megszervezni, attól független, hogy hol a 
legcélszerűbb, r - az összefüggő gyakorlat színhelye a válla­
lat, intézmény.

a gyakorlati képzés során a pedagógiai és módszertani 
irányítás továbbra is a szakközépiskola feladata, az üzemnek 
azonban gondoskodnia kell a gyakorlati oktatásért felelős 
személyről, az abban közreműködő vállalati szakemberekről, ők 
felelősek a hozzájuk beosztott csoportok szakmai előrehala­
dásáért, a tanulók munkára neveléséért, valamint az egész­
ségügyi megelőző, a balesetelhárítási intézkedések végrehaj­
tásáért, ha a képzés a vállalatnál folyik.

a tanulót ugyanolyan munkaruha-juttatás illeti meg, 
mint a vele azonos munkakörülmények között foglalkoztatott 
dolgozót, munkaruháról az első két évben az iskola, a két 
utolsó évben a munkahely gondoskodik, ugyanez vonatkozik 
a tisztálkodási, az egyéni védőeszközökre, a védőétel-, a 
védőitalra, a szociális és egészségügyi ellátásra, ha az ok­
tatás napi időtartama a 4 órát eléri, vagy meghaladja, a 
vállalat a tanulók részére is biztosíthat dolgozóihoz hason­
lóan és ugyanazért a pénzért üzemi ebédet; összefüggő gyakor­
lat esetén napi 1.50-ért - ez kötelessége.

/folyt, köv./
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bb 13. képzőművészeti alkotás egészségügyi intézményben

1977. április 30.

uj képzőművészeti alkotás díszíti a nyíregyházi megyei 
kórház-rendelőintézet sóstói úti uj belgyógyászati osztályá­
nak előcsarnokát, szombaton adták át azt a 16 négyzetméteres 
faliképet, amelyet berecz andrás festőművész készített több 
hónapig tartó munkával sok ezer apró, színes mozaikból, a nagy­
méretű faliképen a sokszínű nyírségi táj elevenedik meg./mti/

bb 10. felhasználható: 11.15 órától!
vid bzs zsi

8 Ilii
i 'Vrtizenöt év fotói - kiállítás a nemzeti múzeumban 

t mir/tm bzs zs

tizenöt év fotói a képes újságban címmel szombaton ki­
állítás nyílt a nemzeti muzeum kandallótermében, a félmililiós 
példányszámban megjelenő népszerű magazin fotóriportereinek több 
mint 100 képét bemutató kiállítást fodor László, az mszmp kb 
agitációs és propaganda osztályának helyettes vezetője nyitot­
ta meg. a kiállítás május 15-ig tart nyitva, /mti/

1977. április 30.
fei

I

IIbb 14. közlekedési baleset:: — #
1977. április 30.

budapesten, a xx. kerület marx károly utcában egy sze­
mélygépkocsi halálra gázolta budai jakab 78 éves budapesti La­
kost. a baleset körülményeinek tisztázására és a felelősség meg­
állapítására a rendőrség szakértő bevonásával vizsgálatot in­
dított. /mti/

trn bzs zs

I: /SIS bb 11. vizmü-avatás zalaapátiban

'0^m
■

1

I
1IÉ®

1977. április 30.

szombaton felavatták zalaapátiban a megye 41. falusi 
vízmüvét, a több mint 12 millió forint költséggel létreho­
zott vízmű a község háromezer lakosának biztosit egész­
séges vezetékes vizet.

még ebben az évben további 4 községben: a délszláv 
nemzetiségű murák eresz tf^u/on és figyeházán , valamint hahó- 
ton és zalacsében készül el vízmű, /mti/

vid bh zs

— * —

bb 15. szakmunkásképző intézetet avattak csornán

1977.április 30.vid bzs zs

felavatták szombaton a 401. számú szakmunkásképző in­
tézet oktatási épületét csornán. a város 150 szakmunkás-tanu-

csorna többi oktatási intézményé-
■ -i-

.: .
bb 12. százötven éves a herendi porcelán - kiállítás 
szécsényben

vid bh zs

albérletbenLója eddig ,,
ben tanult, a fiatalok most elkészült uj otthonát egy kol­
légiumból alakították át, másfél millió forintos költséggel, 
az épületben négy nagy tanterem, két kisebb terem, továbbá is­
kolai könyvtár és szociális létesítmények kaptak helyet, /mti/

»i

1977 április 30.

százötven éves a herendi porcelán címmel kiállítás 
nyílt szombaton a szécsényi helytörténeti múzeumban, a be­
mutatón mintegy 150 műtárgy, a herendi gyár másfélszázados 
fejlődését reprezentáló eredeti szobrok, vázák, edények 
láthatók. a porcé Iánk iállitás három hónapig tekinthető meg. 
/mti/
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újabb szakszervezeti küldöttségek érkeztek hazánkba - 
magyar delegációk külföldi május 1-i ünnepségeken

1977. április 30.

bb 19.

uj utón a debreceni nagyerdőbebb. 16.
tm bzs zs

1977. április 30.vid bzs zs
szombaton újabb szak szervezeti küldöttségek érkeztek 

hazánkba, hogy a magyar dolgozókkal együtt ünnepeljenek május 
1-én a munkásszolidaritás nemzetközi napján, a szovjet szak- 
szervezetek központi tanácsa, az algériai dolgozók általá­
nos szövetsége, a chilei dolgozók egységes központja, a ciprusi 
munkásszövetség, a ciprusi független szakszervezetek szövet­
sége, a csehszlovák forradalmi szakszervezeti mozgalom közpon­
ti tanácsa, az egyiptomi munkásszövetség, a görög diktatúra- 
ellenes szakszervezeti mozgatom /esac/, a kubai dolgozók köz­
pontja szak szervezeti szövetség, a guinea! dolgozók országos 
szövetsége, a japán szak szervezeti főtanács /sohyo/ és a sza­
bad német szak szervezeti szövetség küldöttségei részt vesznek 
a magyar dolgozók budapesti felvonulásán, majd ismerkednek ha­
zánkban folyó szocialista épitőmunkával, és a magyar szak- 
szervezetek tevékenységével, az angolai dolgozók országos szö­
vetsége és a guinea! /bissau/ dolgozók országos szövetsége 
szakszervezeti tanfolyamon hazánkban tartózkodó tisztségvi­
selői szintén részt vesznek a május 1-i ünnepségeken.

%
szombat reggeltől felújított utón indulhattak a jár-

SímadI»but -Zpltl^ia1u?cILkaaszlkalzá“k'azeátÍpi<té- 

se. három esztendővel ezelőtt indult meg a nagyarányú, közel 
200 millió forintba kerülő beruházás, korszerű sites, kisze-

a:#VÍni 1
lilli

az arany bika és a nagyerdő közötti ut harmadik részén 
- a kálvin téren - a korszerűsítési munkákat a tervek szerint 
az év végére fejezik be. /mti/■éÉP szocialista brigádok vetélkedője ady-ról

1977. április 30•

bb 17.É
'i

vid bh zs

ady endre születőnek századik évfordulója alkalmából 
szombaton hódmezővásárhelyen rendezték meg a szocialista 
brigádok ,,ifju szivekben élek,, cimü vetélkedő sorozatá­
nak döntőjét, a versenyzőknek - valamennyien a vásárhelyi 
alföldi porcelángyár munkásai - az elmúlt hónapokban a 
városi muzeum, a könyvtár népművelői, a helyi iskolák peda­
gógusai rendszeresen tartottak ismeret térjesztő előadá­
sokat ady költészetéről, életéről, korának művészetéről.a 
többhónapos felkészülés után tartották meg az elő- és a 
középdöntőket, amelyekben összesen 74 munkáskollektiva in­
dult. a Legjobban szerepelt 15 brigád csapatai kerültek 
a szombati döntőbe, ahol az ady-val kapcsolatos irodalmi 
művészeti, történelmi , valamint aktuális politikai és 
melési, munkavédelmi kérdésekre kellett válaszolniok. az első 
három helyezett jutalmul szovjetunióbeli társasutazáson vehet 
részt./mti/

a szovjet szak szervezetek központi tanácsa meghívá­
sára kiss károlynak, a szakszervezetek országos tanácsa alelnö- 
kének vezetésével magyar szakszervezeti küldöttség utazott 
moszkvába, hogy részt vegyen a május elseje alkalmából a 
szovjet fővárosban sorra kerülő ünnepségeken, ugyancsak ma­
gyar szakszervezeti küldöttségek utaztak a munka ünnepe al­
kalmából a testvérszak szervezetek meghívására bulgáriába, Cseh­
szlovákiába, kubába, Lengyelországba, a német demokratikus köz­
társaságba, romániába, egyiptomba, exiópiába, Irakba, a jemeni 
népi demokratikus köztársaságba, marokkóba, Olaszországba, Por­
tugáliába, san marinába, és Szíriába, a küldöttségek a magyar 
dolgozók testvéri üdvözletét viszik magukkal a nemzetközi szo­
lidaritás nagy ünnepén, /mti/

w:-
/■’.*-

mV

- :

3
EÉ

bb 20. uttörőházat avattak vácott 

vid gö mné bh zs

szombaton, vácott uttörőházat avattak. a város régi 
művelődési központjának épületét mintegy 3 millió forintos 
költséggel átalakították, s a kétszintes, 300 négyzetméter 
alapterületű házban 14 szakköri termet Létesítettek, kor­
szerűsítették a fűtőberendezést és az elektromos hálózatot, 
a megfiatalított épületben kapott helyet a többezer kötetet 
őrző városi gyermekkönyvtár is. az uj létesítményt szűcs 
Istvánná, a magyar uttörőkZszövetségének főtitkára adta át 
rendeltetésének./mti/ ^országos

1977. április 30.
bb 18. elhunyt márkos István, 

s bh zs 1977. április 30.
9 PP i '

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, 74 éves volt. 
temetése május 5-én, csütörtökön délután 3 órakor Lesz a 
rákoskeresztúri uj-köztemetőben.

Ti mszm xiv.kerületi bizottsága F/mti/
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bb 24 felhasználhat: 16 órától!

V.

9
bb 21. kórházi szemészetet kapott kecskémét 

vid bh zs

szombaton uj belgyógyászati és szemészeti pavilonnal bő­
vült a kecskeméti kórház, a több mint kétszázezer lakost 
szolgáló egészségűgyi intézmény bővítésére 16 millió forin­
tot költöttek, a kétszintes épületben 48 ágyas belgyógyásza­
ti és 34 ágyas szemészeti osztályt alakítottak ki, s itt 
kapott helyet a kórházi gyógyszertár is. az uj szemészeti 
részleg megnyitása nagy előrelépés az alföldi város egész­
ségügyi ellátásában, eddig ugyanis a szemsérülteket szeged­
re, illetve budapestre kellett beutalniuk - mostantól azon­
ban helyben gyógyíthatják őket./mti/

felvonták az állami zászlót 

t -don/gk pr bzs
1977. április 30.

1977. április 30.

május 1-é, a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepe tisz­
teletére szombat délután a parlament előtti kossuth téren ka­
tonai tiszteletadás közepette felvonták az állami zászlót.

zs

-1.r ’E-

; f.

SS
.-V-;

ugyancsak katonai tiszteletadással vonták fel a magyar 
nemzeti Lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját a gellért­
hegyi felszabadulási emlékműnél, /mti/

bb 25. felhasználható: 15 órától!
bb 22. május 1-től: balatoni viharjelző szolgálat

1977. április 30.
régi május elsejék résztvevőinek köszöntése

vid bh zs
1977. április 30.

nyíregyházán - a hagyományoknak megfelelően - már szom­
baton megkezdődött a május elsejei ünnepségsorozat, a sóstói 
erdőben Lévő hármasdombi emlékműnél, a régi május elsejék szín­
helyén rendezték meg a veteránok és fiatalok találkozóját, az 
eseményen a kisz-esek ünnepi műsorral köszöntötték a régi má­
jus elsejék résztvevőit, majd az ünneplők és az ünnepeltek meg­
koszorúzták a munkásmozgalmi emlékművet, /mti/

vid bzsI zs
a központi meteorológiai előrejelző intézet siófoki ob­

szervatóriumában május 1-ével ismét megindul a balatoni vihar­
jelző szolgálat, amely szeptember 30-ig tart. a sárga rakéta 
42-61 kilométer /óra szélsebességet jelez, a piros rakéta 
fellövése pedig ennél is erősebb szelet . mindkét jelzés a 
közelgő viharra figyelmeztet! az obszervatórium telefonszá­
mán /siófok: 10-466/ a meteorológusok szívesen adnak felvi­
lágosítást is az érdeklődőknek./mti/

SE
4.

. f... - ■ I-.*•

bb 26. felhasználható: 15 órától!bb 23. felhasználható: 18.30 órától

romániai grafikusművész kiállítása
m

1977. április 30.

bálátonfüreden a balatoni galériában szombaton nyitották 
meg gy.szabó béta romániai grafikus művész kiállítását, a román 
szocialista köztársaság állami-dijas művészének hazánkban talál­
ható munkáiból válogatott alkotásokat bemutató kiállítást május 
20-ig tekinthetik meg az érdeklődők, /mti/

10.55/bzs

vid bzs zshétfőn utazik norvégiába Lázár györgy 

mné bh zs

Lázár györgy, a minisztertanács elnöke odvar nordli 
norvég miniszterelnök meghívására május 2-án hivatalos lá­
togatásra norvégiába utazik, /mti/

1977. április 30.
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i bb 27. felhasználható: 16 órától! VS-

bb 30. felhasználható: 19 órától!$

lampionos autós felvonulás szombathelyen 

vid bh zs

idős szabó István kiállítása magyarnándoron

. 1977. április 30.

a magyar autóklub vas megyei szervezete május 1. tisz­
teletére szombaton este nagyszabású Lampionos autós felvo­
nulást rendezett szombathelyen, a feldíszített lampionos 
autokaraván végighaladt a városon, s elvonult a hatalmas 
felszabadulási emlékmű előtt. a legszebben díszített gépko­
csik tulajdonosait a rendező bizottság jutalomban részesí­
tette. /mti/

1977. április 30.

a nógrád megyei magyarnándoron szombaton megnyílt idős 
szabó István kossuth-dijas szobrászművész kiállítása, a 15 fa- 
kompoziciót és 4 faliképet bemutató tárlatot dr.horváth István, 
a nógrád megyei múzeumok főigazgatója nyitotta meg.

a kiállítást követően a nógrád megyei 
körök adtak műsort, /mti/

vid bzs zs fi '.*•<

. -r

- - ' ' - .

röpülj, páva • •»>i»
h Ibb 31. felhasználható: 20 órától!

bb 28. felhasználható: 17 órától! 

magos gyula festőművész kiállítása 

vid bzs zs

a sió menti fiatalok találkozója 

vid bh zs1977. április 30.

hódmezővásárhelyen szombaton a medgyessy teremben nyílt 
meg magos gyula festőművész tárlata, az alkotó mintegy ötven olaj- 
festményét, pasztel- és ceruzarajzát Láthatják az érdeklődők, a 
képek az alföldi ,,tisza-menti tájakat és az ott élő embereket 
örökítik meg. /mti/

1977. április 30.

a sió menti fiatalok kétnapos - gazdag kulturális és sport- 
programot nyújtó - találkozó ja kezdődött meg szombaton simon­
tom yán. a hires várban tartott délelőtti megnyitó után a 
szekszárdi gimnázium és óvónőképző szakközépiskola politi­
kai dalol^Hádott hangversenyt, több kiállítás is nyílt; 
a várban szatmári juhos László szobrait, a művelődési ház­
ban józsa görgy fafaragásait, lippai tamás és reisz tamás 
festményeit mutatják be. a délutáni műsoron tömeg-sport­
verseny, olimpiai élménybeszámoló, bábelőadás ás filmvetítés 
szerepelt, az első napi műsor tánc-esttel és toronyzenével 
fejeződött be./mti/

mm fiii— * —
•V*v

bb 29. felhasználható: 18.30 órától!

üdvözlő távirat

Ifi:"
mné bzs zs 1977. április 30.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban fejez­
te ki jókívánságait xvi. károly gusztáv svéd király születés­
napja, Svédország nemzeti ünnepe alkalmából, /mti/

kisdiákok kórushangversenyebb 33.

vid bh zs 1977 április 30.

a Somogy megyei nagyatádon szombaton ,,dalol az ifjúság, 
általános iskolai kórushangversenyt rendeztek, a megyéből 1 í 
általános iskola énekkara adott nagysikerű műsort./mti/

m a, s-
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bb 34. /hétvégi jelentés 1. folyt./ bh 

kukorica-müszak

• • • •

csongrádban»» >»

csongrád megyében a szeszélyes tavaszi időjárás okozta 
tíznapos elmaradás pótlására a gazdaságok a gépek zömét a 
kukorica vetésére összpontosították, a termelési rendszerek 
nagy értékű és nagy teljesítményű berendezései nemcsak nap­
pal, hanem éjszaka is készítik elő a talajt, illetve vet­
nek. a régi hagyományos gépekkel pedig nyújtott műszakban 
dolgoznak.

a belvizektől megszabadult körzetekben még meg kell 
,,válogatni,, a táblákat: csak azokra a területekre irányít­
ják a gépeket, ahol felszikkadtak a földek és tökéletes mun- 
kát tudnak végezni, a szegedi járás nagykiterjedésü homokvi­
dékén jól haladtak a tavaszi munkákkal, a táj Legnagyobb gaz­
dasága, a forráskút! haladás tsz dolgozói a kukoricának ki­
jelölt mintegy 900 hektár utolsó tábláin tették földbe szom­
baton a fontos takarmánynövény magját, forráskút határában 
teljes erővel dolgoztak szombaton a zöldségültető berendezé­
sek is. az idén minden korábbinál nagyobb területet, 150 
hektárt hasznosítanak paradicsomtermesztéssel, a szélviharok­
kal együtt járó homokverések ájkorai ültetvényekben károkat 
okoztak, a kipusztult növények helyére kézi erővel ültetik 
az előnevelt tápkockás palántákat.

meggyorsult a kukorica vetése 
somogybán is

a kedvező időjárás hatására somogybán is meggyorsultunk 
a mezőgazdasági munkák. a megyében befejeződött a nagyüzemi 
burgonya ültetés több mint 8 ezer hektáron, valamint a cukor­
répa és a borsó vetés . teljes erővel végzik a kukorica ve­
tését: a mintegy 100 zer hektár területből 70 ezer hektáron 
már földben van a mag. a barcsi vörös csillag tsz 2000 hek­
tár n a fővetésü és a silókukorica vetését befejezte, s 
ezz L Lényegében végzett a főbb tavaszi munkákkal, a megyé­
ben a gazdaságok igyekeznek minden percet kihasználni, hogy 
az időjárás okozta késést csökkentsék, ezért nyújtott műszakok­
ban dolgoznak.
/folyt, köv./

11.55 bh
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bb 32. sziksósfürdő nyílt szegeden

1977 április 30.

a szegediek és a városba látogató turisták egyik ked­
velt szórakozóhelye az újszeged! partfürdő, ahol a tisza 
hüs hullámai mellett termálvizü medencék egész sora várja a 
Látogatókat - amikor nincs megáradva a folyó, ez azonban 
az utóbbi években - Így ezen a tavaszon is - bekövetkezett, 
ezért a szegedi vízmüvek strandfürdőt épített ki a város­
hoz csatolt kiskundorozsmán. a sziksóstón 5.000 négyzetméte­
res termálvizü medence, csónakázótó, napozóteraszok, öltözők 
építésével kialakított modern strandfürdőt szombaton nyi­
tották meg. ezzel átmenetileg jól helyettesítik a tisza 
hullámaitól borított ujszegedi partfürdőt, a következő évek­
ben folyamatosan újabb medencéket építenek a szegedi tlszagát 
másik, árvíztől védett oldalán is./mti/

vid bh zs

bb 34. hétvégi jelentés a földekről

1977. április 30.

ünnepi műszak bács-kiskun megye 
határában

vid bh zs

mozgalmas volt a hétvége az ország legnagyobb mezőgaz­
dasági megyéjében, bács-kiskunban. a 1 30 ezer hektáros kukorica- 
vetés-terű létén az utolsó hektárokat vetették a gazdaságok, 
az elmúlt napok 14 órás vetési műszakjával részben pótolták 
az elmaradást a megye mezőgazdasági üzemei, április utolsó 
napján a Legtöbb helyen befejezték a takarmánynövény magjá­
nak földbeszórását, s megkezdték a pillangósok betakarítását, 
az első kaszálásból az idén, a hideg idő miatt, vékony 
rendet nyernek a gazdaságok,de a következő sárjadásból már 
teljes Lesz a szénafélék hozama is. a réti széna és a lucer­
natermő területeket kaszálás után mütrágyázzák és számos 
közös gazdaságban öntözik.

/folyt, köv./

11.50 bh
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%:%:■I 3. foLyt./ bhbb 34. /hétvégi jelentés 2. folyt// bh

gyomirtás helikopterről győr- 
sopron megyében

népes volt a határ a hét végén a kisalföldön, győr- 
sopron megye főbb mezőgazdasági körzeteiben: a rábaközben, 
a szigetközben, a mosoni-hátságon és a győrtől délre fekvő 
síkságon.

a megyei gazdaságokban eddig már több mint 30 ezer hektá­
ron kerül földbe a kukorica, a cukorrépa vetése csaknem tel­
jesen befejeződött, mindössze 130 hektárnyi mélyen fekvő, 
nedves területen kell még a vetést elvégezni. 1200 hektáron 
a cukorrépa pótvetését is elvégezték, a hideg idő miatt ugya­
nis a földbe került mag gyökérfertőzést szenvedett s nem kelt 
ki. befejezték a gazdaságok a burgonya vetését is.

bb 34. /hétvégi jelentés

az áprilisi időjárás mintegy két-három héttel vissza­
vetette a tavaszi munkákat, de az elmaradás egy részét ezen 
a héten sikerült behozni, szombaton már befejezték a cukor­
répa vetését és a burgonyának is jelentős része földbe került, 
jó ütemben halad a kukoricavetés, a tervezett terület felével 
végeztek a gazdaságok, és ha a felmelegedés tovább tart, ide­
jében befejezik e fontos takarmánynövény vetését.I f: .V» »*va hevesi homokháton a napsütést kihasználva hozzáláttak 
szombaton a szántóföldi palántázás előkészítéséhez, a tárná­
ménál és a hevesi, valamint a csányi határban megkezdték a 
zöldségfélék szántóföldi vetését is, É 

1
kihasználták a jó időt borsodban

az ország legészakibb szántóföldjein, borsod megyében 
az utóbbi napok csapadékmentes, időjárása nyomán mintegy 
húszezer hektárral növekedett a kapásokkal elvetett terü­
let nagysága.a sajó-völgyében, valamint a megye többi részén 
a termelő szövetkezetek a burgonyának már több mint 60 száza­
lékát elültették, és csaknem 5 000 hektárnyi cukorrépa - 
vetésnek is mintegy felét elvégezték, különösen jól halad ennek 
a fontos ipari növénynek a vetése a t aktaközi termő tájon, vala­
mint a sátoraljaújhelyi és a mezőkövesdi járásokban.

a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok nagy erő­
feszítéseket tesznek, hogy mielőbb végezzenek a kukorica ve­
tésével. a vetésterület eléri álfiatvanezer hektárt , ebből 
szombatig megközelítőleg 15 000 hektárt vetettek el. a zöm­
mel zárt rendszerben termelt kukoricavetés meggyorsítására 
a gazdaságok nyújtott műszakot szerveztek.

a kedvezőtlen időjárás miatt az őszi gabonáknál liszt­
harmat fertőzést tapasztaltak. a mezőgazdasági üzemek eddig 
mintegy hétezer hektáron permeteztek ki megfelelő gomba­
ölő szert a fertőzés megszüntetésére, /mti/

‘X
a napraforgó és a szójabab vetésére szintén megfelelő gépi 

erőket vontak össze, győr-sopron megyében a tervezett napra­
forgó területnek a felét már bevetették, a szójababnak pedig 
egyharmada került földbe.

a vetési munkákkal párhuzamosan az őszi gabonatáblákon 
nagy erőkkel végzik a vegyszeres gyomirtást. a 71 ezer hektár­
nyi területből már csak 7 ezer hektáron kell elvégezni ezt a 
munkát, amire helikoptert is igénybe vesznek a gazdaságok, 
megfelelő ütemben folynak az egyéb növényvédő munkák is.

meggyorsult a növények fejlődése - 
a sok csapadék károkat okozott heves 
megyében

heves megyében az év első harmadában mintegy 250 milliméter 
csapadék áztatta alföldeket, csaknem kétszerese az utóbbi öt­
ven év hasonló időszakában mért átlagnak, ez egyes növényeknek 
kedvezett ugyan, de számos helyen belvizek keletkeztek, a megye 
déli részén kisebb-nagyobb foltokban mintegy tízezer hektáron 
okozott károkat a belvíz. ennek nyomán az őszi vetések mintegy 
tiz százaléka megsárgult és a felmérések szerint a búza mint­
egy két-háromezer hektáron kipusztult.
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12.05 bh

4%ák fel a hűvös időt, a 
, és a megszikkadt ta­

lajon meggyorsultak a tavaszi munkák, a termelőszövetkezetek 
elsősorban a vetés folytatására és befejezésére összpontosí­
tották erőiket.
/folyt, köv./

12.00 bh

hét a
A

iillfc
■ . I

• :
26 -

*•I
#0IV-■X;

PS,,■
-

mmip■

mm ■m»;.V

- •
m

,,

i

i
ys

11

' .6'

%

ÍV

H
* r+

*

O -H

H
- 

C
D

< %v-
.

A-

C
D
> O

ez.



IRilESiSliSMH*
- - .’•d'f,:^-’' --• •/ s'-.*-?

I fiüSSSSíSá ..||ifffflll
- A

r /- .4 / .. - 
''- ''A".'

A-:

*-.v
*•;

V

■ - ii ■

»
bb 37. folytatódtak a helikoni bemutatók 

bid bzs zs

bb 35. beiktatták a pécsi megyei bíróság u j elnökét

1977. április 39.

dr. csiky ottót - a Legfelsőbb bíróság elnökhelyette­
sévé történt megválasztása folytán - dr.korom mihály igazság­
ügyminiszter a pécsi megyei bíróság elnöki tiszte alól felmen­
tette. egyidejűleg dr.tamásfy Józsefet, a megyei bíróság eddigi 
elnökhelyettesét a megyei bíróság elnökévé nevezte ki és beiktat­
ta hivatalába.

1977. április 30.

keszthelyen szombaton folytatódtak a helikoni bemu­
tatók. ezen a napon a diákszinpadok, az énekkarok, a kamara­
kórusok és a hangszerszólisták szerepeltek, majd a helikonon 
résztvevő budapesti, zala- és Veszprém megyei fiatalok bala­
toni sétahajózáson vettek részt, a tolna-, Somogy, és a bá­
ránya megyei fiatalok az agrártudományi egyetemen, a városi mű­
velődési központ és a nagyváthy János mezőgazdasági szakkö­
zépiskola klubjában mutatták be műsorukat, /mti/

vid bzs zs

3ims'i I
A m-

II
■Xi-

a szombaton pécsett lezajlott eseményen jelen volt 
dr.nagy József, az mszmp baranya megyei bizottságának első tit­
kára, dr.szakács Ödön, a legfelsőbb bíróság elnöke, horváth 
Lajos, a megyei tanács elnöke, valamint a megyei bűnüldöző- 
igazságszolgáltató szervek vezetői, /mti/ megkezdődött az előszezon a balatononbb 38.

1977. április 30.

a balaton-parton szombaton újabb idényszállodákat és 
vendéglátó egységeket nyitottak meg. az ismét kellemesre for­
dult időjárás miatt megnyitották az első kert helyiségeket is.

a vendéglátóipar felkészült az év első nagyforgalmu 
vikendj éré. a tóparton - bár a hivatalos szezonnyitásra csak 
május 21-22-én kerül sor - valójában már megkezdődött az elő- 
idény. szombaton többezren keresték fel a parti üdülőtelepeket, 
s az idényszállókban népes külföldi vendégcsoportokat fogad­
tak .

vid bzs

A *• -v ;

ZS

bb 36. májusfa-állitás az ormánsági falvakban4 -•j
u .»■ 1977. április 30.

bárányában újjáéledt a régi, kedves népszokás: a Legé­
nyek májusfa-állitása a lányos házaknál, május elseje előesté­
jén - szombaton - egész kis erdők ,,mozdultak meg,, a falvak ha­
tárában. a fiatalok a vállukon vittek a szálas fákat a kije­
lölt házakhoz, a májusfa-állitás hagyománya az elmúlt két év­
tizedben szinte teljesen elsorvadt a fák kivágását korlátozó 
rendelkezések miatt, most már nem tiltják a tanácsok az ünne­
pélyes fakiemelést és a falvak ifjúsága él is a lehetőséggel: 
a szép tavaszi népszokás megtartásával, kiváltképpen sok a má­
jusfa - vagy másként : a hajnalfa - az Ormánságban, jeléül an­
nak, hogy sok eladó Lány és házasuló legény él a hajdan ,,egy- 
kés,, falvakban, némely falurészen úgy sorakoznak a házak előtt 
a karcsú nyárfák, mintha utcafásitás történt volna hirtelen, 
egyik-másik portán két-három fa is bókol, ami vagy azt jelzi, 
hogy annyi felnőtt Lány Lakik ott, vagy azt, hogy a szép lány­
nak annyi udvarié ja van.

májusfa céljára általában 10-15 méter magas nyárfát 
választottak ki a legények; ez a fa ugyanis szálegyenesen fej­
lődik, karcsú a törzse és mivel igen gyorsan nő, könnyen pó- 

a fa legfelső ágai közé színes szalagokat fontak és 
minden esetben elhelyeztek egy-egy üveg bort is. /mti/

12.05/bzs - 2 -

vid bzs zs

#1 !:StÉ

a nagyobb idegenforgalmi központokban május elsején 
megnyitják a múzeumokat és az emlékházakat is. /mti/

— * —

bb 39. huszonöt éves és ezeréves város ismerkedése

1977. április 30.vid bzs zs
A W;

érdekes rendezvénysorozat fejeződött be szombaton esz- 
tergomban. április 18-tól mostanáig oroszlány vendégeskedett itt. 
a 25 éves oroszlány és az 1000 éves esztergom ismerkedett, mu­
tatkozott be egymásnak.- -

/folyt, köv./

tolható. 12.10/bzs - 29' t
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) bb 41. nyárias forgalom a velencei-tónál 

vid bzs zs 1977. április 30.

nyárias meleg köszöntött a hét végén a velencei-tóra. 
a ragyogó napsütés és a husz-huszonöt fokos meleg a kirándu­
lók ezreit csalogatta ki a tópartra, szombaton már népesek vol­
tak az üdülőtelepek strandjai: fürdőruhára vetkőzött napo­
zók népesítették be a pázsitot és a mólókat, megnőtt 
kemping forgalma; a hét végére már az ország minden 
érkeztek táborozók a tópart népszerű pihenőhelyére.

agárdi

, , telt ház volt az agárdi vízi-sport telepen: vízre száll­
tak a vitorlázók és a kajakosok, kenusok. benépesültek fejér 
megye kedvelt kirándulóhelyei is: a turisták százai látogat­
tak el a romantikus szépségű gaja völgybe, /mti/ se

1bb 42. felhasználható: 15 órától!

átadták a ,,kiváló vállalat,. 
gazdasági kombinát kollektívájának

vid bh zs

kitüntetést a bábolnai rnező-t»

1977. április 30.

a bábolnai mezőgazdasági kombinát kollektívájának szom­
baton ünnepségen adta át borbély sándor, az mszrnp központi 
bizottságának titkára a .,kiváló vállalat,, kitüntetést, 
dr. burgert róbert vezérigazgató vette át a kombinát dol­
gozóinak nevében a kitüntetést, amelyet a múlt évben elért 
kiemelkedő eredményeikért kaptak.

az ünnepségen 17-en a,,mezőgazdaság kiváló dolgozója,,, 
vállalat kiváló dolgozója,, kitüntetést kapták 

meg. a kun béla szocialista brigádnak a mém és a 
medosz által alapított szakma kiváló brigádja kitüntetést 
adták át./mti/
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bb 39. /huszonöt éves 1. folyt./bzs

tájékoztatót tartottak oroszlány munkásmozgalmi múltjáról,ki­
állítást nyitottak a bányászváros fejlődését reprezentáló uj 
ipari termékekből, oroszlányról készített filmeket vetítettek 
és kiállításokat nyitottak az oroszlányi képzőművészek alkotásai- 
doI. több szakma képviselői tapasztalatcserét rendeztek, ta­
lálkoztak a két város szocialista brigádjai is. bemutató elő­
adást rendezett az oroszlányi gyermektánc-, a balettcsooort, a 
szlovák nemzetiségi együttes tagjai és a zeneiskola tanárai, 
a két város tanácsi, politikai, társadalmi, gazdasági vezetői­
nek részvételével fórumon vitatták meg oroszlány és esztergom 
jelenét, jövőjét, s a szénbányászat uj terveiről is tájékoz­
tatták a lakosságot.

az oroszlányiak az esztergomiak Látogatását viszonoz­
tak, akik már korábban bemutatkoztak a bányászváros Lakosságá­
nak. /mti/

bb 40. koszorúzás! ünnepség Miskolcon

vid bzs zs 1977. április 30.

május 1-e alkalmából szombaton Miskolcon a város köz- 
kedvelt pihenőparkjában, a népkertben lévő munkásmozgalmi em­
lékműnél koszorúzás! ünnepséget tartottak, a miskolci üzemek, 
vállalatok és intézmények képviselőinek jelenlétében az emlék­
mű talapzatán elhelyezték a megemlékezés koszorúit a borsod megyei 
és a miskolc városi pártbizottság, a társadalmi és tömeqszer- 
vezetek vezetői.

május 1-e alkalmából ezen a napon nyílt meg miskolc 
1ksrüLatében a hejőcsabai városnegyedben Lévő Gárdonyi mű­
velődési ház ifjúsági parkja, amelyet a korábbi években a 
talok miskolcért -miskolc a fiatalokért,, mozgalom keretében a 
város ifjúsága nagyobb részt társadalmi munkában hozott létre, 
/mti/

f la—

12.15/bzs - 30 -
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•Eva# bb 46. időjárás jelentésbb 43. gorkij ifjúsági üdülő - alapkő Letétele balaton- 

berényben

vid bh zs
bzs zs 1977. április 30.

a meteorológiai intézet jelenti április 30-án szomba­
ton 12 órakor:

1977. április 30.

ünnepélyes külsőségek között helyezték el a Somogy me­
gyei balatonberényben a ,,kl tud többet a szovjetunióból a 
szovjetunióról,, középiskolai vetélkedő győztesei részére 
alapított gorkij ifjúsági üdülőfalu alapkövét.az iskolák, 
amelyek a következő években elnyerik a jogot, hogy használat­
ra megkapják egy-egy - a szovjetunióból érkezett - faház 
kulcsát, a tanulmányi versenyek legjobbjait és az őket fel­
készítő pedagógusokat is elküldhetik majd ide. a faházak hasz­
nálati jogát az első csapat iskolája öt évre, a második két 
évre nyeri el a nyári szünidőre, /mti/

ü n

i

Isaa

meleg idő - zivatarokkal

nagy az időjárás-különbség európa keleti és nyugati fele 
között, a Stockholm - varsó - prága - mUnchen - algin vonaltól 
keletre napos, száraz és meleg idő van. a hőmérséklet napköz­
ben még a szovjetunió európai területének az északi részén is 
eléri a 12-20 fokot, a kárpát-medencében pedig 25-30 fokot mu­
tatnak kora délután a hőmérők, ezzel szemben a kontinens nyugati 
felét ismét hideg Levegő árasztotta el. jellemző, hogy pénte­
ken meg észak-spanyolországban sem melegedett 13-15 fok fölé 
a Levegő, változóan felhős az ég és elszórtan esik az eső. a 
kárpát-medencében vasárnap estig nagyobb időjárás változás nem 
valószínű.

pftei
bb 44. termel a takarmány-gyár ercsiben, uj abc áruház 
iszkaszentgyörgyön

vid bh zs 1977. április 30.

,május elseje alkalmából uj Létesítményeket adtak át 
fejér megyében, iszkaszentgyörgyön, a lakosság kétezer 
órás társadalmi munkájával uj abc áruház épült, megkezdte a 
próbaüzemet az ercsi cukorgyár nagyteljesítményű takarmány­
gyára. az ercsi üzem naponta 50 tonna ,,neobetin,, és ,,lak- 
tobetin,, elnevezésű takarmány-koncentrátumot gyárt, amelyet a 
cukorgyári melléktermékekből állítanak elő. a 22 mezőgazda- 
sági üzem és az ercsi cukorgyár társulásával épített üzem 
42 millió forintos beruházással készült el. a cukorgyár! ta­
karmány-gyár május közepétől megkezdi az üzemszerű termelést, 
/mti/

;
hazánkban pénteken általában 12-13 órán át sütött a nap. 

a Legmagasabb nappali hőmérséklet 24 és 30 fok között volt.időn­
ként megélénkült a déli szél. ezért szombat hajnalra is csak né­
hány helyen hült Le a levegő 7-8 fokig, máshol 9 és 16 fok kö­
zött volt a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet, péntek reggel­
től szombat reggelig csapadék sehol sem hullott az országban, 
szombaton délelőtt is napos, száraz és meleg idő volt. már 11 
órakor 20-24 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 
20.7 fok volt. ez 7,1 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma délben budapesten a hőmérséklet 23 fok. a tenger­
szintre átszámított légnyomás 761 mm, nem változik.

várható időjárás vasárnap estig:

>>
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a Sasbb 45. Lombruhát öltött a mátra

i

vid bh zs 1977. április 30.

a mátrában a hétvégi gyors felmelegedés hatására megszé­
pült, tavaszi színekbe öltözött a táj. a hegyek meredek ol­
dalain szinte szemlátomást ,,hódit meg,, uj meg uj magas­
latokat a zöldbe boruló növényzet, a rügyfakadás szombaton 
már elérte a mátra legmagasabb csúcsát; kékestetőn is kifej­
lettek a fák lombjai, a hatalmas kiterjedésű erdő övezet üdezöld 
lombruhát öltött, levelet bontottak a tölgyfák is, 
amelyek a Legkésőbben fakadnak, a kiránduló helyeken az er­
dei aljnövényzet is szokatlanul dúsan fejlődik, a vadvirágok 
ezernyi színben pompáznak, a fák alatt és az erdei tisztásokon 
szőnyegszerűen terülnek el a lila, sárga és fehér virágok, 
sűrűn nyílik és illatozik a gyöngyvirág is. /mti/

jobbára kevés felhő, száraz idő, de főként a dunán- 
tul felett időnként megnövekvő felhőzet, elszórtan zivatarral, 
általában élénk, időnként erős déli szél. a várható legalacso­
nyabb éjszakai hőmérséklet: 9-14 , 
séklet vasárnap: 24-29 fok között.

a duna budapestnél: 450 cm, vizhő: 12,2 fok.

a legmagasabb nappali hőmér-

: /mti/

12.40/bzsEEA'E,
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■K3 bb 47. /a belföldi

41. nyárias forgalom
42. babolna
43. ifjúsági üdülőfalu
44. takarmány-gyár
45. lombruha
46. idő járásjelentés
47. hirjegyzek 
/mtl/

folyt./ bha belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke .4
bb 47. 
13.00 óráig

l«S 1977. április 30.s bh zs

1. herczeg károly ünnepi köz^öntője
2. elkészült
3. negyedmillió felvonuló
4. több mint
5. albérletet Ígért
6. gépkocsi nyeremény bet ét könyv
7. Lottó-jutalom sorsolás
8 rendelkezés /1. sz. jav./
9. gyorsmérleg

10. tizenöt év fotói
11. vizmü-avatás
12. herendi porcelán , . , . . , ,
13. képzőművészeti alkotás /2. sz.javítás/
14. közlekedési baleset
15. szakmunkásképző intézet
16. uj utón
17. vetélkedő
18. elhunyt márkos István
19. újabb szakszervezeti
20. uttörőház /3. sz. javítás/
21. kórházi szemészetet kapott kecskémét
22. viharjelző szolgálat
23. hétfőn utazik
24. felvonták
25. köszöntés
26. romániai grafikusművész kiállítása
27. idős szabó István kiállítása
28. magos gyula kiállítása
29. távirat /4. sz. jav./
30. felvonulás szombathelyen
31. találkozó
32. sziksósfürdő
33. kórushangverseny
34. hétvégi jelentés a földekről 
35 beiktatták
36. májusfa
37. helikoni bemutatók
38. megkezdődött
39. huszonöt éves
40. koszOr^ás miskolcon 
/folyt, köv./

a

1I
bb 48. májusfák, május-kosarak borsodban 

vid bzs zs

borsod megye dél-bükki községeiben, többek között cserép­
faluban, bükkzsércen, szomolyán, csakúgy, mint a zempléni ré­
szeken, telkibányán, pusztafaluban és másutt, napjainkig fenn­
maradt a májusfa-állitás kedves szokása.

, a bükk déli lábánál fekvő községekben a legények kivág­
ják ^a májusi díszbe öltözött nyírfákat, s azokat színes pánt­
likakkal díszítve állítják a Lányos házak kapuoszlopához, a 
zempléni részeken a májusfa Legmagasabb ágára virágcsokrot, 
vagy más ajándékot kötnek, s azt a megajándékozott lányoknak 
kell onnan leszedni.

az utóbbi években nemcsak a városokban, hanem a köz­
ségekben is terjed a május-kosár küldése, a kertészeti válla­
latok szombaton több mint 20.000 ,,május-kosarat,, illetve ta­
vaszi virágokból összeállított csokrot szállítottak a Lányos 
házakhoz, /mtl/

1977. április 30.

Üli
m

3bb 49. uj üzletek tolnában

1977. április 30.

tolna megye első önkiszolgáló zöldség és gyümölcs bolt­
jait nyitották meg szombaton szekszárdon, domboriban, illetve 
dunaszentgyörgyön. az uj üzleteket korszerű berendezésekkel, hű­
tőpultokkal - és tárolókkal Látták el. /mtl/

vid bzs zs

IS;
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bb 50. felhasználható: 15 órától! bb 52. sport az erkel - diákünnepeken

1977 április 30.vid bh zskatonai főiskolák művészeti fesztiválja 

vid bh zs

szombaton megkezdődött Szolnokon a katonai főiskolák 
immár hagyományos tavaszi, művészeti fesztiválja.

m'rn
mV

a gyulai erkel diákünnepek ebben az évben uj programmal 
gazdagodtak: a szombati ünnepségen az ,,edzett ifjúságért, 
mozgalom keretében több, mint ezer diák részvételével rendez­
tek sportvetélkedőt, bács-kiskun- , békés-, csongrád megye, 
valamint budapest és szeged város középfokú tanintézeteinek 
fiataljai a városi sporttelepen gimnasztika! bemutatót tartot­
tak , majd városismereti túrán vettek részt, az iskolaudva­
rokon . a tornatermekben pedig kispályás mérkőzéseken mérték 
össze tudásukat, a sportversenyeken szerzett pontokat be­
számítják az edzett ifjúságért mozgalom követélmény-rendszerébe 
/mti/

1977. április 30.

W5S5
••

IS

a fesztiválon irodalmi színpadok, énekkarok, zenekarok, 
néptánc együttesek és szólisták szerepelnek, az együttesek 
produkcióit vasárnap értékelik és szakmai tanácskozáson 
foglalkoznak a katonai főiskolák művészeti munkájával, ezt 
követően az együttesek részt vesznek a város dolgozóinak 
tiszaligeti majálisán, a fesztivál hétfőn este a szigligeti 
színházban gálaesttel zárul, /mti/

“ • —
W-/S-'

bb 53. felhasználható: 15 óra után

tib 51. közlekedési balesetek népi együttesek gálabemutatója , vízi karnevál győrött

1977. április 30.

oyőrött a Széchenyi téren a népi együttesek gálabemutató- 
jávaj> már szombaton megkeződtek arnájus 1 -1 ünnepségek, ezt 
követően megtartották a hagyományos vizikarnevált és az au­
tós-felvonulást. mindkét Látványos eseménynek többezres közön­
sége volt./mti/

1977. április 30.

a cegléd és csemő közötti útszakaszon egy tehergépkocsi 
elütötte Lebanov jánosné 60 éves mikebudai Lakos kerékpárost, 
aki sérüléseibe a helyszínen belehalt, a vizsgálat eddigi 
adatai szerint az asszony féktávolságon belül kanyarodott 
a tehergépkocsi elé.

somogy megyében nagyberény belterületén bati István 
györgy 19 éves, somi Lakos motorkerékpárjával egy utkanyar­
ban kisodródott, és a betonkorlátnak ütközött, a baleset kö­
vetkeztében bati és utasa, orbán Lajos 23 éves somi Lakos a 
helyszínen meghalt.a vizsgálat eddigi adatai szerint bati 
István györgy vezetői engedély nélkül, nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezette motorkerékpárját, /mti/

tm bh zs vid bh zsr- V - -

pl" P- ” ’ - > • .1

■■ ■ 1 . felhasználható: 18.00 órától!bb

aifjúsági szolidaritási gyűlés, fáklyás békemenet dunauj- 
városban &v-

1977. április 30.

dunaujvárosban szombaton véget ért a dunaújvárosi 
ifjúsági napok kéthetes eseménysorozata* a tizenegyedik alka­
lommal megrendezett ifjúsági napok szolidaritási gyűléssel 
és fáklyás békemenettel zárultak a kohászvárosban, ötezer 
fiatal vonult fáklyával, transzparensekkel a Lenin térre, 
ahol az irodalmi színpad tagjai és dalénekesek adtak műsort, 
a fiatalok békemenete a vidám parkban ért véget, ahol megnyi­
tották az ifjúsági parkot, a demonstrációt vidám bál zárta, 
/mti/

vid bh zs

— 36 —Kp; 13.00 bhlBk: v
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«!is #bb 57 felhasználható: 20 órától!

;májusfa-táncok bicskábanbb 54. felhasználható: 15 órától! 

ünnepségek május 1. előestéjén Szolnok megyében 

vid bzs

fWM V-f.v11
vid bzs 1977. április 30.zs

sok helyen még elevenen é a májusfa-táncok hagyomá­
nya bács-kiskun megyében, április utolsó napján a Lányos há­
zak kapuira pántlikás májusfákat állítottak a fiuk és körülöt­
te táncot jártak, számos községben - igy bátmono.storon, sü~ 
kösd ön, felső szent Ivánon, és jóhéhány más bácsáwi településen - 
a főtérén közös májusfa állításával elevenítették fel ezeket a 
népi játékokat, /mtl/

1977. április 30.zs

mm#
Szolnok megyében is már szombaton megkezdődtek a május 

elsejét köszöntő ünnepségek. Szolnokon kiváló szakszervezeti 
aktivistákat tüntettek ki és átadták a megyei tarfcs, illet­
ve a szak szervezetek megyei tanácsának művészeti dijait, kar- 
cagon ünnepélyesen felavatták a felújított déryné művelődési 
központot, a május elsejét köszöntő politikai nagygyűlést kö­
vetően a szolnoki tisza táncegyüttes adott színvonalas műsort.

mezőtúron megnyitották Szolnok megye népi fafaragóinak 
és díszítő művészeinek kilencedik tárlatát. a hagyományos ki­
állításon mintegy negyven amatőr művész 150 alkotása - fafara­
gások, hímzések, szőttesek és egyéb tárgyak - Látható, /mti/

m

6
— c w

,:'-VVX bb 58. 

i sb/tr bzs

Igazgató tanácsa április 25-30= között budapesten tartotta 27. 
ülését, megtárgyalta a társaság multévl munkájáról előterjesz­
tett beszámolót és meghatározta a soronlevő idei feladatokat, 
/mti/

az agrornas nemzetközi társaság

k 1977. április 30.zs
•vVf

V- V 1

•-V
I

< j
bb 56. felhasználható: 20 órától!

ifjúsági vezetők találkozója, fáklyás felvonulás a sáros­
pataki diáknapokon

vid bzs zs
»bb 59. ,,gyermeknap

t sb/tr bzs zs

Csepelen) 5

1977. április 30.

hagyomány már, hogy a Csepel vas- és fémművek április 
utolsó munkanapján megnyitja kapuit a gyáróriásban dolgozó 
szülők gyermekei előtt, szombaton délben is feltárultak a ka­
puk és csaknem tízezer gyermek Lepte el a gyárváros útjait, 
hogy megtekintse azt a munkahelyet, ahol a szülők dolgoznak.

az ipartelep gazdasági és társadalmi vezetői köszön­
tötték a gyermekeket, s a gyáriak gazdag ünnepi programmal, 
ajándékokkal kedveskedtek ifjú vendégeiknek, az ipartelepen 
felállított négy színpadon neves fővárosi művészek több mint 
egyórás cirkuszi és varieté műsora szórakoztatta a 3-16 éves 
vendégeket, akik azután maguk is bekapcsolódtak a mulatságba; 
Léggömbfuvó-, cuclisüveges-tejivó- és lángosevő vetélkedőkön, 
ügyességi kerékpáros tornán versenyeztek. a tizenéves* köré-

1977. április 30.

Hgazdag, változatos programmal folytatódtak szombaton 
a sárospataki diáknapok, a résztvevő mintegy 1400 fiatal Sá­
rospatakkal és annak szükebb környékével ismerkedett, ezt kö­
vetően a város ifjúsági klubjaiban a középfokú tanintézetek kisz- 
tltkárai, klubvezetői és kulturfelelősei, ifivezetők és klsé- 
rőtanárok találkoztak, s a közösségi nevelés kérdéseit vitat­
ták meg. a fiatalok képviselői találkoztak megyéjük, valamint 
Sárospatak város párt-, kisz- és állami szerveinek vezetőivel

v •• •.' 
:

í
• .: "

i)

is.

a diáknap eseményei fiatal előadóművészek és együtte­
sek műsorával folytatódott, este a résztvevők fáklyás menet­
ben vonultak a rákóczi várba, ahol május 1. tiszteletére ün­
nepi műsort rendeztek. /mti/

13.18/bzs
ben az mhsz ejtőernyősök gumiasztal gyakorlata és haditorna 
klubjuk Lovasbemutatója aratta a legnagyobb sikert.[gi •
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1 1. folyt./bzs 1. folyt./rjbb. 60. / kádár jánosbb 59. /,,gyermeknap

és mesefilm műsorával zárult.

o • •9 9

felkereste a munkás-a központi bizottság első titkára ezután z v x
ünnep alkalmából zászlódiszbe öltözött kender- es jutagyárat, itt, 
námeth Lászlóná, a pártbizottság titkára ás Műszák Vilmos vezár- 
iqazqató köszöntötte ás tájékoztatta a vendégeket a válla- 
Lat helyzetáről, majd vágig kalauzolta őket a munka ünnepe 
kalmából most fölavatott uj üzemrészen, a tervezett határidő 
előtt két hónappal korábban elkészített, zömmel nőket foglalkoz­
tató uj üzemben modern gépsor szövi a széles, faltól-falig sző­
nyegek alapanyagát, évente mintegy 12 millió negyzetmétért. a 
korszerű termékből az idén 100 millió, 1978-tól pedig évente mint­
egy 120 millió forint értékű műanyag-szövetet gyártanak, a vendé­
gek ezt követően a kiszerelő és a szálgyártó részleget, valamint 
a gyár régi szövődé]ét is megtekintették.

i -»r
otthon rajz­

ai—
felhasználható 19 órától!innen

k a—tizenéveseknek rendezett program az ipartelep 1. 
dám utcabállal árt véget, /mti/ mm

mm

mmI
ms

bb. 60. kádár jános angyalföldön 

t/-don/rj zs
kádár jános mindkét gyárban átadta a központi bizottság üd­

vözletét, elismerését fejezte ki a termelőmunkában élért eredményei­
kért és további sok sikert kívánt az épitőmunka feladatainak meg- 
cldásához, a gyári kollektívák előtt álló tervek teljesítéséhez.
/m 11/

1977. április 30.' -vVf<7 *

mm itiüsas
" - ' -- ral fogadták, kovács karoly, a

ciatistaVforradalorn660^évforduí^ja^iszteletlre meghirdeteti

munkaverseny sikereiről.

bb bb 61. Lottó nyeremányjegyzákMid 1977. április 30.

a sportfogadási ás Lottó igazgatóság közlése szerint a 
17. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.

a lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a 
következők:

4 találatot 68 fogadó árt el, nyereményük egyenként 103.602 
forint. 3 találatos szelvénye 8.012 fogadónak volt, nyere­
ményük egyenként 440 forint, a 2 találatos szelvények száma 
252.714 ezekre egyenként 17 forintot fizetnek, /mti/

-ju la

Ül
lalati párt-, gazdasági ás társadalmi szervek vezetőivel, a dol­
gozók képviselőivel, a gyár vezetői tájékoztatást adtak az el­
múlt esztendőben elért eredményekről, amelyek elismeréseként 
megkapták a vasas szakszervezet elnökségének, valamint a kgm- 
nek az oklevelét, mint elmondták, a vállalatvezetés es a

kaverseny mozgalom még teljesebb kibontakoztatásáért.

m a.ii E
16.45/ju
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20 órától?felhasználhat!
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bb. 62, tehergépkocsi és volán-busz karambolja - négy halott

Él

m
SS#

1977. április 30.k/la/rj la

szombaton a kora délelőtti órákban a 62-es számú utón 
Székesfehérvár és seregélyes kozott polgár béta 21 éves geo- 
kocsivezetó, sárosdl Lakos egy zil tipusu tehergépkocsival 
áttért az úttest menetirány szerinti bal oldalára és össze- 
ütközött a vele szemben közlekedő volán-autóbusszal, amelyet 
börcsök Imre 34 éves gépkocsivezető, deszkl Lakos vezetett,

az összeütközés következtében az autóbusz az árokba borult, 
utasai közül boruzs Ilona 20 éves üllői, kalmár edit 21 éves sze- 
gedi. krommer éva 20 éves bajai és tóth margit 22 éves kunszent­
mártoni Lakos, a szegedi juhász gyula tanárképző főiskola hallgatói 
olyan súlyosan megsérültek, hogy a helyszínen életüket vesztették, 
négy személyt súlyos, tizenegyet pedig könnyű sérüléssel 
tők kórházba szállítottak.

y"
a men-

a rendőrség polgár bélét,a tehergépkocsi vezetőjét 
előzetes letartóztatásba helyezte és a baleset okának vizsgálatai 
szakértők bevonásával megkezdte, /rnti/

: A "'I
r- r-v. • - ' -• - -- -

1##
bb 63. száz év melegrekordjához közel - ingyen strandolás má- 
jus elsejénAll": 11

U'i . r.: , *

1977. április 30.i me/gk-j u la

nyári meleggel búcsúzott a szeszélyes április, budapesten 
szombaton a szinte zavartalan napsütésben gyorsan emelkedett 
a hőmérséklet, kora délután elérte a 26 fokot, az ország más 
részein még ennél is melegebb, 28 fok volt a maximális hőmér­
séklet, az évszaknak megfelelő átlagértéknél 7-11 fokkal magasabb, 
sót több helyen megközelítette az utóbbi száz évben ezen a na- 
pon mért melegrekordot.

a szokatlan melegben sokan fürdőztek a szabadban, a sza­
badság-strandon - ahol szombaton megkezdték az átállást a 
nyári ,,üzemre,,,s már három medence várta a vendégeket - mint­
egy ötezren hüsöltek. vasárnap öt medencében Lehet Lubickolni, 
nyári hétköznapi forgalomra számítanak.

Mi
1 1.4 a széchenyi-fürdőt mintegy négyezren keresték föl, jóval 

mint hétköznap az utóbbi időben, itt május 9-től - ami- 
strand is működik - kezdik a nyáriasitást:

edet kifutóka a szaunát 
rrnés etesen fe enek, mázolnak, 
étig tartó át ál Kiás után május

I
többen,
kor már a. többi
Leszedik a téli védőfalakat, a 
nyári helyére költöztetik, es t 
átvizsgálják a vezetékeket.
21-től fogadják újra a vendégeket.

»-• ■■ *. i *-

ké

Isiit
/ folyt, köv./ 

19.30/ju, .
I
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sta»
1. folyt./-jubb 63. / száz év

vasárnap hasonlóan meleg idő várható, legföljebb kora 
délután lehetséges zápor, még nagyobb lesz a fürdési lehető­
ség: nyit a palatínus és a többi strandfürdő, ahol ezen a 
napon ingyen fürdőzhetnek a vizimádók. /mti/

El
s*bb 64. idő járásjelentés #

E1977. április 30.

a meteorológiai intézet jelenti 1977. április 30-án, 
szombaton este:

gk-ju La 'fi

wmeleg idő

várható időjárás vasárnap estig:

továbbra is kevés lesz a felhő, az ország nagy részén 
napos, száraz idő várható, délután főleg a dunántulon egy- 
egy zápor, zivatar már kialakul, az élénk délies szel időn­
ként megerősödik. a legmagasabb nappali hőmérséklet 23-28 fok 
között lesz. /mti/

HL
Jr*bb 65. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órá­

tól zárásig:

1977. április 30.-ju La

48. májusfák
49. uj üzletek tolnában
50. katonai főiskolák művészeti fesztiválja
51. közlekedési balesetek
52. sport az erkel-diákürmepeken
53. népi együttesek gálabemutatója
54. Szolnok megyei ünnepségek
55. ifjúsági szolidaritási gyűlés dunaujvárosban
56. sárospataki diáknapok

/ folyt, köv./

19.50/ju

%
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/mti/

vége

a^lzerkesztő ség bvezető je fZburjsIn§orSn

ügyeletes szerkesztő: koncz antál 
szerkesztő: bajnok zsolt

lakatos erzsebet

20.00/ju

- 44

bb.1• országos ifjúmunkás találkozó Lösz zalakároson 

vld/ra ez

a klsz zala megyei bizottsága szervezésében megkezdődtek 
az ifjúmunkások országos kemping találkozójának elokeszületsi*
ÜL^9afoUpSlgSSInk^ÍzébőT??Íoo4í:u^lnsf!aralZ«fzTHZt 

a 4 napos kempingezésen. elsősorban sport programokés/er- 
veznek a találkozó résztvevőinek, lesz például tájékozódást 
futó-és kerékpárverseny, a versenyre 500 kerékpárt visznek 
magukkal a kempingező fiatalok./mti/

19/7. május 1.

bb.2. esőkunyhók, autóspihenők a vasi erdőkben

1977. május 1.vld/ra ez

■eíIIíSSeIWíIESíIí
szebb részén, a tengerszinttől 350-400 meter magasan fekvő
rándu lék9 örömmel ^fogadták f^lnők^a “wő jtráfi?- Av.nrf-

gaitól védő esőkunyhók Létrehozását.

/folyt.köv./

9.10/raM°ÍK

€0'°°S/k
Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség ^

# Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-4371kiadja az MTI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek

1977. május 1. vasárnap

1. folyt./-jubb 65. / a belföldi
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